



2014年11月30日 第15期

总第285期

中共济宁学院委员会主办

国内统一刊号: CN37-0854/G

济宁学院报

JINING XUEYUAN BAO



郁章玉会见济宁电视台访问团

本报讯 学校党委书记郁章玉 20 日下午在行政楼二楼会议室会见了济宁广播电视台党委书记、台长张作昌一行,学校副院长张德芳参加会见,随同张作昌来访的还有济宁广播电视台党委委员、副局长周波、马汉涛等。

郁章玉首先对济宁广播电视台访问团来我校访问交流表示欢迎,并对济宁广播电视台多年来对我校的关心和支持表示衷心感谢。随后向客人介绍了我校的办学情况,并着重介绍了近期我校在贯彻习总书记视察曲阜讲话精神、弘扬中华优秀传统文化,加强应用型人才培养等方面的情况。张作昌介绍了济宁广播电视台的发展情况,双方进行了坦诚友好的交流,并就充分利用济宁广播电视台的传媒优势和我校人才优势,建立实习基地和创办弘扬儒家文化特色栏目进行了深入交流,并达成了较为广泛的共识。

学校办公室、党委宣传部、中文系、文化传播系负责同志参加了交流会。

(党委宣传部)

我校在省师范类高校学生从业技能大赛中喜获佳绩

本报讯 在 11 月 23 日闭幕的由山东省教育厅主办,鲁东大学承办的山东省第二届师范类高校学生从业技能大赛比赛中,我校 18 名参赛选手取得了优异成绩:小学教育专业的张一凡、小学英语专业的孟贞两位同学获大赛一等奖,赵效菡等八名同学获大赛二等奖,崔小雨等八名同学获大赛三等奖;李淑丽、吴瑞民两位老师获优秀指导教师奖。

此次大赛的参赛对象为全日制普通高校师范类专业毕业年级学生(含专科、本科、研究生)。大赛分学前、小学、初中、高中 4 个学段。其中,小学学段包括语文、数学、英语 3 个学科;初中、高中学段包括语文、数学、英语、物理、化学 5 个学科。比赛项目包括说课、模拟上课、答辩三个部分。共有来自全省 24 所高校的 292 名选手参加比赛。

(教务处 招生与就业指导处)

我校
正式
启动
博士
论坛

本报讯 11 月 26 日下午,我校“博士论坛”正式启动,并举行首场学术报告会。副院长刘德胜出席启动仪式和报告会,我校博士、各系(部)科研秘书、物理信息与工程系学生近 200 人参加活动。

开设“博士论坛”是济宁学院第二届科研工作会议内容之一,是“深化学校综合改革,进一步促进学校内涵建设”的总体需要,旨在为广大博士展示学术水平、交流最新研究成果搭建平台,丰富学校学术活动内容,促进科学的研究和学术交流,实现学术创新,共同营造良好的校园学术氛围,增强广大教师的创新意识、协作意识与争先意识,有效推动学校转型发展,增强服务社会能力。

“博士论坛”是学校设立的长期的学术交流平台,今后学校将定期安排学术讲座、展示博士风采。

“博士论坛”首场学术报告由瑞典林雪平大学访问学者房常峰博士主讲,物理信息与工程系主任程杰教授主持。

(科研处)

我校 2014 年教职工飞镖比赛圆满结束

本报讯 11 月 26 日,由校工会主办、数学系承办的济宁学院 2014 年教职工飞镖比赛在理科楼报告厅圆满结束。校党委委员、副院长张德芳出席闭幕式并讲话。

经过 7 天的激烈角逐,获得团体赛前三名的分别是计算机科学系、经济与管理系、学前教育学院代表队;在各单项比赛中,孟瑞华、陆璐、孔珊珊、姜蓓分别获得女子比赛一、二、三、四名;孔令福、张传栋、冯秉政、苏宁分别获得男子比赛一、二、三、四名。学校办公室、纪委、党委宣传部、资产管理处、教育系、数学系、物理与信息工程系、化学与化工系、生命科学与工程系、社会科学部、学报编辑部、初等教育学院获得优秀组织奖。(工会)

大学生礼仪队举行新成员训练成果汇报会

本报讯 11 月 25 日晚,济宁学院大学生礼仪队新成员训练成果汇报会在文科楼报告厅举行。校党委委员、纪委书记许记中出席汇报会,校团委全体老师参加活动。

成果汇报会上,礼仪队队员们汇报了近两个月培训以来的学习成果,进行了站姿、坐姿、蹲姿、行姿、引导、握手、现场颁奖仪式的团队表演,队员们还以情景剧的形式展示了空乘、颁奖等场合中的标准礼仪动作。整齐曼妙的礼仪形体展示,尽显队员们的端庄大气。优雅的动作,传递着稳重和自信;温暖的笑容,洋溢着友好和真诚。

大学生礼仪队以“沐儒风,谈吐知言礼;承文明,举止秀优雅”为主旨,在校团委的指导下,逐步确立了一整套培训内容,定期对队员在仪容、仪表、仪态、常规礼仪动作等方面进行有针对性的培训。通过训练成果汇报,展示了两个月艰苦训练取得的良好效果。下一步,礼仪队将以饱满的热情积极参与到校内外重大活动的志愿服务工作中。

(团委)



本报讯 11 月 27 日上午,校党委书记郁章玉参观我校学生书画、收藏作品展览,副院长张德芳及有关部门同志陪同参观。本次学生书画、收藏作品展览活动是我校“礼敬中华——2014 济宁学院优秀传统文化月”系列活动之一,也是我校第七届社团文化节系列活动的重要组成部分。

“礼敬中华——千古笔墨情”为主题的优秀书画展览面向全校同学进行了两个月的书画作品征集,从征集的 120 幅作品中精心挑选出 72 幅优秀书画剪纸作品进行装裱展览。以“收藏,品读千载文化精华”为主题的收藏展览从前期宣传准备到最终展览,历时月余。从全校范围中征集的展品种类丰富,有精美邮票、古玩字画、明信片、手工作品、剪纸等八个主题展览板块。郁章玉仔细地参观了整个作品展览,不时地驻足品观,并在在场参观的师生进行了现场交流。

郁章玉对本次展览活动给予充分肯定。他表示,这次展览体现了我校大学生的多才多艺和积极向上的精神面貌,是我校大学生积极弘扬中国优秀传统文化,努力践行社会主义核心价值观的具体体现。

(团委 中文系 儒学与地域文化研究传播中心)

我校第四届“双代会”筹委会成员全体会议召开

本报讯 11 月 28 日上午在行政楼会议室召开了济宁学院第四届教职工代表大会暨工会会员代表大会(以下简称“双代会”)筹委会成员全体会议。校党委委员、副院长张德芳出席会议并讲话。

为落实教育部《学校教职工代表大会规定》要求,结合我校发展实际,经学校党委研究,定于明年 4 月中旬召开“双代会”,同时决定成立“双代会”筹备工作委员会,组成强有力的筹备工作班子,从现在起全面启动会议筹备工作。

张德芳提出六点要求:一是要切实增强筹备工作的责任心和使命感;二是要熟悉和掌握有关政策规定和工作内容程序;三要明确任务,突出重点,努力提高会议质量和水平;四是要严谨细致,超前思考,扎实工作;五是要严肃纪律,增强组织观念,形成合力;六是要分工负责,落实责任。

会议结合六个工作组的特点对“双代会”的各项工作任务进行了分工。(工会)

本报讯 11 月 25 日下午,我校大学生艺术团第三次会议在音乐系会议室召开。校党委委员、纪委书记许记中出席会议并指导工作。

许记中对大学生艺术团成立以来取得的成果表示祝贺,对指导老师和同学们的辛勤付出表示感谢。他鼓励大家一定要坚定办好大学生艺术团的信心,树立精品意识,打造主题鲜明、特色突出的精品艺术节目。

会议还对大学生艺术团有关事项进行了讨论,并对近期的工作进行了安排部署。

我校大学生艺术团成立于 2014 年 5 月,隶属于校团委,在校团委和音乐系的指导下开展活动。艺术团是由具有一定艺术特长的学生组成,以开展艺术实践和群众性艺术活动为主,旨在弘扬中华优秀传统文化,倡导校园主流文化,培养学生艺术鉴赏力,提高学生综合素质。

(团委)

许记中到大学生艺术团指导工作

我校教师在世界太极拳健康大会上获奖

本报讯 11 月 18 日至 22 日,由国家体育总局、中国武术协会主办,来自 10 多个国家和地区的上千名运动员参赛的第五届世界太极拳健康大会在浙江省杭州市举行,我校体育系马东顺老师获得男子青年组传统太极器械银牌、男子青年组陈式传统太极拳铜牌。

(体育系)